
 

  

 

 

نقاط)  4(                                       

  يلي كل سؤال ثلاث إجابات، أنقل على ورقة تحريرك رقم السؤال و الإجابة الصحيحة الوحيدة الموافقة له.     

 تساوي :  ܽإذا كانت  12لقسمة على ا يقبل 3695472ܽ4العدد  ) 1

   3ج)                                           2ب)                                                        1أ)  
 في نفس الوقت هو :  15و  12العدد الذي يقبل القسمة على  ) 2

   327642ج)                                   356755ب)                                                324540 أ) 
,ܱ)إذا كان  ) 3 ,ܫ ܲمعينا متعامدا في المستوي فإن مناظرة النقطة  (ܬ ቀଶ

ଷ
, 4ቁ  هي النقطة:  (ܬܱ)بالنسبة للمحور 

ܵأ)   ቀ− ଶ
ଷ

, 4ቁ                                        (ܵب ቀଶ
ଷ

,−4ቁ                                   (ܵج ቀ− ଶ
ଷ

,−4ቁ    

஺ݔحيث:  Δنقطتان من مستقيم مدرّج  ܤو  ܣ ليكن ) 4 = −1 + ஻ݔو  2√ = − ଷ
ଶ

+  يساوي: ܤܣفإن البعد  2√

ଵ أ) 
ଶ

ଷج)                                                  1ب)                                                       
ଶ
   

  نقاط)  7(                                            

ܣ  : ليكن العدد أوّلا         =   .رقمان  ݕو  ݔحيث     ݕ7ݔ5
 .  ( اعط جميع الحلول الممكنة)  12قابلا للقسمة على  ܣليكون العدد  ݕو  ݔأوجد  ) 1

  ( اعط جميع الحلول الممكنة).  15قابلا للقسمة على  ܣليكون العدد   ݕو  ݔ أوجد ) 2

  : ثانيا       
ܤبين أن العدد  ) 1 = 3ଶ଴ଶଶ − 2 × 27଺଻ଷ  15يقبل القسمة على  . 

 .ثمّ أوجد خارج القسمة  75يقبل القسمة على  ܤالعدد استنتج أن  ) 2

  نقاط)  9(                                         

,ܱ)ليكن            ,ܫ ܫܱمعينّا متعامدا حيث :  (ܬ = ܬܱ = 1ܿ݉   

;2)ܣأ) أرسم النقطتين  ) 1 ;2−)ܤو   (3 3) . 

  . (ܬܱ)متناظرتان بالنسبة إلى  ܤو  ܣب) بيّن أن النقطتين 
 ، ثم حدد احداثياتها . (ܫܱ)بالنسبة إلى  ܣمناظرة النقطة  ܥأ) ابن النقطة  ) 2

  .   ܱمتناظرتان بالنسبة إلى  ܥو  ܤب) بيّن أن النقطتين 
 متوازي أضلاع .  ܦܱܥܣبحيث يكون الرباعي  ܦأ) ابن النقطة  ) 3

  .  ܦب) حدد احداثيات النقطة 
 .  ܧ، ثمّ حدد احداثيات  ܤللنقطة بالنسبة  ܦمناظرة  ܧابن النقطة أ)  ) 4

  . ܱمتناظرتان بالنسبة إلى  ܨو  ܧ، بيّن أن  ܨفي النقطة  (ܫܱ)يقطع  (ܦܣ)ب) المستقيم 
  شبه منحرف متقايس الضلعين، ثمّ أوجد مساحته ܨܧܤܣثبت أن الشكل اج) 

;ݔ)ܯد) أوجد مجموعة النقاط  ݕحيث :  (ݕ = 2−و   3 ≤ ݔ ≤ 2  .   
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